2023 YILI

ÇAL İLÇESİ ETİK HAFTASI KAPSAMINDA YAPILAN ETKİNLİK RAPORU

Kaymakamlığımızca yapılan etkinlikler; Personele 25.05.2023 tarihinde Kamuda Etik davranış konulu hizmetiçi eğitim verilmiştir.
Çal İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce yapılan etkinlikler; 

1.         25 – 28 Mayıs tarihleri arasında Etik Günü ve Haftası gereğince ilçemiz okullarında etik kültürümüzün tanıtılması, yaşamımıza yerleştirilmesi ve geliştirilmesi amacıyla aşağıdaki faaliyetler gerçekleştirilmiştir. 
2.
Etik Haftası ile ilgili “uyulması gerekli etik kuralları” okullarımız sosyal medya hesaplarında duyurulup çağımızın iletişim aracı sosyal medya kanalı ile Etik Haftası tanıtılmıştır. 
3.
Etik haftası ile ilgili olarak rehber öğretmenlerimiz tarafından öğretmenlerimize tanıtımlar yapılmış, uzaktan eğitim kanalıyla eğitimler verilmiştir. 

4.
Öğrencilerimiz arasında kompozisyon ve resim yarışmaları düzenlenmiş,  öğretmenlerimiz de kendi sınıflarına; 

a)
Etik Nedir?

b)
İyi ve Kötü Davranış Nedir?

c)
Etik ve Ahlak Arasındaki Fark Nedir?

d)
Neyin Doğru Veya Neyin Yanlış Olduğuna Kim Karar Veriyor?

e)
25 Mayıs Etik Günü Niçin Kutlanıyor? Konularında kısa bilgilendirme yapmışlardır. 
5.
Etik davranış ilkeleri dijital içerikleri, mail, WhatsApp vb. uygulamalar yardımı ile velilere bildirilmiştir. 
Çal Halk Kütüphanesi tarafından yapılan etkinlikler; Kütüphane personelleri için etik hakkında bilgilendirme toplantısı yapılmış ilgili konular ele alınıp değerlendirilmiştir. Kütüphane hizmetlerini gerçekleştirirken uyulması gereken etik kurallar ve kütüphane kullanıcılarına verilen hizmetlerde etiğin önemi bir kez daha vurgulanmıştır. Kütüphane personelleri “Etik Günü ve Haftası” ile ilgili T.C. Başbakanlık Kamu Görevlileri Etik Kurulu www.etik.gov.tr ’de yer alan etik hakkında rehberler ve eğitim materyalleri incelenmiştir. Kütüphanede yer alan etik, etik ilkeler ve davranışlar ile ilgili kitap sergisi düzenlenmiştir.
Çal Devlet Hastanesi Başhekimliğince yapılan etkinlikler; Etik Günü ve Haftası ile ilgili  hastane personeline eğitim verilmiştir.
Çal Tapu Müdürlüğünce yapılan etkinlikler; Etik Günü ve Haftası ile ilgili müdürlüğümüz personeli bilgilendirilmiştir.

Çal İlçe Nüfus Müdürlüğünce yapılan etkinlikler; Müdürlüğümüz  etik günü ve haftası gereğince personele 25 Mayıs 2023 tarihinde Kamu Görevlileri Etik Davranış ilkeleri ve Etik sözleşmesi konusu ayrı bir ders olarak işlenmiştir. 
Çal İlçe Emniyet Amirliğince yapılan etkinlikler; 25-31 Mayıs 2023 tarihleri arasında İlçe Emniyet Amirliğimiz tarafından Etik haftası ile ilgili etik davranma bilinci ve farkındalığın oluşturulabilmesi için tüm personele kamu etik bilinci ve etik davranış ilkeleri hakkında bilgilendirme yapılmıştır.
Çal Müftülüğünce yapılan etkinlikler; İlk defa veya naklen atanarak göreve başlayan her personele Diyanet İşleri Başkanlığı Kamu Görevlileri Etik Sözleşmesi okutturularak imzalatılır, anlaşılmayan hususlar izah edilir. Gerek Vaaz’larımızda gerekse personelle yapılan toplantılarımızda aralıklarla etik ilkeleri konuları işlenerek etik olan ve olmayan davranışlar hakkında bilgi verilmektedir. Etik haftası ile ilgili kamu spotu video ve materyaller personeli ve sosyal medya hesabımızdan paylaşıldı. Etik haftası ile ilgili link ( www.etik.gov.tr )
Çal Tarım ve Orman Müdürlüğünce yapılan etkinlikler; Müdürlüğümüz personeli ile etik davranış ilkeleri ve bu ilkelere ilişkin sorumluluklar hakkında bilgilendirme toplantısı yapılmış bu bilgilendirmede www. İçişleri.gov.tr adresli internet sitesindeki misyon, vizyon ve temel değerlere ilişkin metinler ile www.etik.gov.tr adresli internet sitesinde yer alan metinlerden de yararlanılarak etik ilkelerinin neler olduğu ve etik sözleşmesinin içeriği üzerinde durulmuştur.
Çal Toplum Sağlığı Merkezince yapılan etkinlikler; Etik Günü ve Etik Haftası amacıyla 25 Mayıs tarihinde kurumumuzda hizmet içi eğitim yapılmıştır. 
Çal Belediye Başkanlığı tarafından yapılan etkinlikler;  Yeni göreve başlayan kamu personeline etik sözleşmesi imzalatılmıştır. Tüm personele etik.gov.tr. internet adresinde bulunan öneriler aktarmıştır, etik kültürü ile ilgili bilgiler vermiştir.
Çal Malmüdürlüğü tarafından yapılan etkinlikler; Müdürlüğümüz personeli Etik Günü ve Haftası sebebiyle Kamu Etiği ve Kamu Görevlileri Etik Davranış lkeleri konulu onlıne eğitim programına uzaktanegitimkapisi.cbiko.gov.tr internet adresi üzerinden katılım sağlanmıştır.
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